

新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

24小时服务热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务
全国报业优秀呼叫中心聆听百万读者心声

白天才认识,晚上领回家

刚雇的司机勒死小老板

34岁的个体收旧老板张刚(化名)从安德门劳务市场雇来驾驶员,当晚两人相谈甚欢,张刚大有相见恨晚之意。不过,他肯定很快就后悔了。第二天凌晨,他被这位“挚友”活活勒死。

这位驾驶员之所以和他打得火热,看中的不是他的谈吐,而是他才从银行取出的3万元现金。落网后,驾驶员说,他很傻,很天真。



漫画 俞晓翔

收旧老板被勒死在出租房

每天一大早出门,很晚才回来,租住在江宁汤山的张刚,在房东眼里,是个极其勤奋的收旧老板。

3月1日,房东照例帮他买来了早饭,但张刚却一反常态,迟迟没有出门。

他应该在家里。房东记得,前一天,张刚带回来一个朋友,晚上两人喝了很多酒,谈笑风生。

“他一直找不到好驾驶员,那个人估计就是他的驾驶员!”直到案发后,房东才明白是怎么回事。

直到当天中午,感觉事情不妙的房东找出备用钥匙,打开门。眼前的景象让他大吃一惊:张刚躺在床上,脖子上勒着一根旧电线,早已身亡。

民警初步调查发现,张刚系机械性窒息死亡,头部有钝器打击痕迹,死亡时间为3月1日凌晨1时许。

张刚的一部手机、一张银行卡失踪,前几天才从银行取来的3万元现金也不翼而飞。

安德门市场雇来司机

“很明显,作案动机是劫财!”民警迅速展开调查。

“张刚常年做收旧生意,自己有辆面包车。这段时间,他准备去外地运些材

料,所以,一直在找合适的驾驶员!”一位朋友说,张刚曾多次前往雨花台安德门劳务市场雇驾驶员,但一直找不到合适的。

2月28日,张刚从银行取回了3万元现金。外地的老板已经催了几次了,他必须尽快找到合适的驾驶员。

29日上午,张刚再次来到安德门劳务市场,花了半天的时间,终于找到了一个满意的驾驶员。

当天晚上,驾驶员留宿在张刚的暂住地,案发后去向不明,有重大作案嫌疑。

据此,警方赶赴安德门劳务市场,从日均流量高达3万多人的劳务市场找到了27日和29日两天应聘的驾驶员资料,逐一比对排查。

“周亮!”经过刑侦专家花费半天时间技术比对,初步确定安徽萧县人周亮有重大作案嫌疑。

司机用的是假证

经过警务综合平台核查,“周亮”去年以来在苏州市与南京市下关区多次住宿,案发前夕,“周亮”还在下关活动过。民警对周亮的信息进一步核查时,却发现,人口信息登记系统中,根本查不到“周亮”的身份登记。

假证!假名字!周亮只是一个化名。又经过半天的

技术侦查,警方初步确定了周亮的真实身份——胡强。

3月2日夜11时许,抓捕小组在安徽潜山将胡强抓获。

一个刚刚见面的陌生人,他是怎么取得老板的信任,不仅让老板答应留宿,还获悉了老板身上有大量现金?

“他太天真了”

落网后,胡强告诉了民警答案。

原来,生活窘迫的胡强一直在等待抢劫的机会,他为此已经在安德门劳务市场转了几个月了,直到遇上了张刚。

“他太天真了!”瞅准时机后,胡强便贴上了张刚。简单试探了几句,胡强投其所好,很快便取得了张刚的信任,而因为谈得来,张刚大有相见恨晚的感觉。于是,当晚,胡强便顺理成章地在张刚家留宿,并与其大吃大喝,趁机将其灌醉。

3月1日凌晨,胡强趁张刚酒后熟睡之际,用电话线把他捆绑起来,逼迫他说出银行卡密码后,把他残忍地杀死,劫走3万元现金及手机、银行卡等物。

“挚友”在最后一刻露出了狰狞面目,但此时,张刚已经来不及后悔了。

快报记者 田雪亭

新闻链接

安德门劳务市场不少人用假证

快报讯(记者 田雪亭)“用假身份证登记的绝对不在少数!”昨天,前来安德门劳务市场求职的民工有数千人,不少职介公司的负责人明确表示:用假身份证登记的肯定不少,问题是,职介公司管不了那么多,基本都是来人照登。

一家职介公司的负责人说:“我们就是靠介绍工作赚钱的,首先得有客源啊!”他所指的“客源”,就是求职民工。通常来说,职介的收入主要来自于民工缴纳的“介绍费”,来登记的多,自然收入便多。在利益刺激下,不少职介机构工作人员便放松了对于求职民工的登记工作,有的甚至只填写个姓名和联系方式,而对于持有假身份证的人员,这些职介机构更没有办法去鉴别。

“也正是因为这个宽松的环境,才吸引了部分违法犯罪嫌疑人进入这个市场!”警方介绍,按照相关规定,职介机构应该为求职人员办理详细的登记,特别是对于身份证等内容,要做到基本的审查。但是,因为不少职介机构怕麻烦,省却了不少中间环节,这让可疑人员有了可钻的空子。据不完全统计,警方在该市场内每年都能查到100多起使用假身份证找工作的,有的是年龄大的改小,有的是年龄太小改大,为的都是能找到活干。其中,也不排除有犯罪意图的。

据警方介绍,使用了假身份证登记后,一旦出现违法犯罪事情,将对警方及时破案带来较大难度,实际上也给市民生活埋下了安全隐患。



昨天下午近3点,下关区天龙果品市场内一处近200平方米的仓库突然失火,可近在咫尺的消防栓内没有水,虽然众人 and 消防队员奋力扑救,但仓库内近10吨水果大部分已经报废。

快报记者 洪波 摄



小编推荐 给你好看

毒父泼汽油烧伤8岁儿

2007年7月9日,对于周桂琴来说,是噩梦一般的日子,她多希望能早日从这场噩梦中醒来,但8岁儿子被生父何余强烧得畸形的脸庞,缺失的耳朵,还有不能伸直的胳膊,却是无法更改的事实。

何余强离婚3天,就闹着要复婚,还用儿子来要挟她。那天夜里,儿子的叫声惊醒了周桂琴。何余强一手捏着儿子,一手拿着塑料袋,“里面是汽油,我们三人离火很近,身上都烧着了。”

在好心人的帮助下,儿子性命保住了,但治疗烧伤的疤痕,仍然需要一大笔费用,周桂琴一筹莫展。

推荐理由:虎毒不食子!

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B3

孤寡老太咋多了个热心干儿子

一位陌生男子要认孤寡老太太为“干妈”,这让建康路社区喜忧参半。喜的是,孤寡老太太多一个人照顾了;忧的是,他们担心该男子惦记老太太的房产。为了让好事不变成坏事,社区主任悄悄进行调查。陌生男子说:“我做这个事,绝对没有企图。”他2岁时,亲生父母就去世了,他真的只是想认一个干妈,尽一尽孝道。

推荐理由:打开天窗说亮话,好!

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B4

一阵风吹来“见不得光”的病

春天是很多市民尽情享受阳光的好日子,但她外出却要全副武装,用头巾将自己包裹得严严实实。2003年,吹了一阵风后,她变得“脆弱”。她的怪病有三大特点:一,怕晒太阳,晒一次等于毁容一次,晚上连灯都不能开;二,洗脸水必须先用软水机过滤;三,只能吃“包着长的菜”,比如包菜和白菜。在南京,类似的病人还从来没有见过,而她的病,至今还没有一个明确的诊断。

推荐理由:怪病见多了,没见过这么怪的。

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B13

老赖不还钱 罚款翻10倍

“我们郑重劝告那些抱有侥幸心理、恶意逃避的被执行人,尽快履行义务,否则将会受到法律的严厉制裁!”在昨天下午的新闻发布会上,南京中院执行局副局长鲍强向一些老赖发出“最后通牒”。从今天起,法院掀起为期一个月的执行风暴。全市法院将运用新施行的《民事诉讼法》赋予的罚款、拘留、曝光等五柄“利剑”,直指老赖痛处。

推荐理由:让老赖无处藏身。

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B7

今天起,手机漫游费全面降低

优惠套餐享受“折上折”;“长途三毛套餐”最好关闭

从今天开始,江苏所有手机资费全部按“拨打0.6元/分钟,接听0.4元/分钟”的上限标准收取漫游费。

优惠套餐“折上折”

“所有采用新标准的套餐并不改变原来的优惠幅度,而是直接在套餐里降价。”江苏省通信管理局市场监管处负责人耿力扬昨天告诉记者。

江苏移动相关人士举例说,全球通“95包200”的套餐,原来的计算方法是漫游费1.3元/分钟,再享受95元当200元用的优

惠,从今天开始,这一套餐的用户,漫游时按主叫0.6元/分钟,被叫0.4元/分钟收费,然后继续享受95元当200元用的优惠。这就等于在原来的套餐优惠基础上,来了个“折上折”。

而漫游费原本就低于“被叫4毛、主叫6毛”的套餐,不作调整。原来在0.4元到0.6元/分钟之间的,也就低不就高。

“长途三毛套餐”最好关闭

这次资费调整为系统自动升级,用户无需申请办理。值得注意的是,部分不

符合要求的套餐已经进入退市时间表。如江苏移动的“长途三毛套餐”,新入网用户已不能再选择。

需要提醒的是,开通“长途三毛套餐”套餐的用户,最好还是关闭它。江苏移动10086工作人员介绍,从今天开始,“长途三毛套餐”用户同样享受“被叫4毛、主叫6毛”,但却存在5元的月功能费。也就是说,用户不关闭这一套餐,每个月等于多花了5元。

一些“省钱窍门”失效了
记者同时发现,原来漫

游状态下的一些省钱窍门也基本失效了。

比如,原来通过发短信互通信息的用户,一般要连续发好几条才能说清楚,现在打电话只要控制在1分钟之内说完,也只要6毛钱。还有一个比较明显的影响是,以前一些手机用户在漫游时接到电话,先挂断,然后加拨12593回电话,因为加拨12593只要0.39元/分,而接听却要1.3元/分。从今天开始,漫游时接听电话也就只要0.4元/分,不再这么麻烦了。

快报记者 陈刚